e-mail: patriziatosantantonio@gmail.com, sito internet: www.patriziatosantantonio.com

Sant'Antonio, 18 febbraio 2024

Estratto delle Risoluzioni della 1ª Assemblea Patriziale ordinaria 2024, tenutasi domenica 18 febbraio 2024 ore 10:00 nella ex. sala comunale a Carmena.

con il seguente Ordine del giorno:

- 1. Saluto del Presidente dell'Ufficio Patriziale.
- 2. Nomina di due scrutatori.
- 3. Lettura e approvazione dell'ultimo verbale.
- 4. Lettura da parte dell'Ufficio Patriziale del consuntivo 2023 e relativo messaggio.
- 5. Lettura da parte della Commissione della Gestione del rapporto sul consuntivo 2023.
- 6. Nuove adesioni.
- 7. Eventuali.

Alla presenza di 16 cittadini con lo stato di patrizio (di cui 4 dell'Ufficio Patriziale), del segretario e di una cittadina senza lo stato di patrizio sono state votate le seguenti risoluzioni:

4. Lettura da parte dell'Ufficio Patriziale del consuntivo 2023 e relativo messaggio.

Approvato all'unanimità.

- Lettura della Commissione della Gestione del rapporto a riguardo il consuntivo 2023.
 Approvato all'unanimità.
- 6. Nuove adesioni; la richiesta di acquisizione dello stato di Patrizio di S. Antonio di una nuova persona (presente all'Assemblea) è stata approvata.

Approvata con 13 voti favorevoli e 3 contrari.

Le citate risoluzioni sono pubblicate dal Presidente dell'Assemblea con inizio della pubblicazione valido ad ogni effetto di Legge da lunedì 19 febbraio 2024. Contro le risoluzioni è dato diritto di ricorso al Consiglio di Stato, giusta l'articolo 146 LOP, entro 30 giorni dalla data di pubblicazione.

PER L'UFFICIO PATRIZIALE

Il Presidente: Giuseppe Buletți Il Segretario: Athos Pellandini

La presente è pubblicata all'albo patriziale e vale quale avviso formale ai cittadini patrizi. Il dettaglio delle risoluzioni è consultabile all'Ufficio Patriziale previo appuntamento. Per informazioni 0754182650.